



**SAMODZIELNY WOJEWÓDZKI PUBLICZNY ZESPÓŁ
ZAKŁADÓW PSYCHIATRYCZNEJ
OPIEKI ZDROWOTNEJ im. dr Barbary Borzym
26-607 Radom, ul. Krychnowicka 1**

Telefony: Centrala: 48 332-45-00 Izba Przyjęć: 48 332-23-06, Fax: 48 332-15-08

www.szpitalpsychiatryczny.radom.pl

szpital@szpitalpsychiatryczny.radom.pl

e-puap: /SWPZZPOZRadom/SkrzynkaESP

DZP-232/33/24

Radom, dnia 12.03.2024 r.

- Wykonawcy -

dotyczy: postępowania w trybie zaproszenia do składania ofert na: Wykonanie ekspertyzy technicznej stanu technicznego kotłowni gazowej dla potrzeb SWPZZPOZ im. dr Barbary Borzym w Radomiu” wraz z kosztorysem inwestorskim i przedmiarem robót w ramach zadania o nazwie: „Modernizacja kotłowni gazowej” – 6/REG/2024.

**Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści
zaproszenia do złożenia oferty**

Zamawiający, tj. SWPZZPOZ Radomiu informuje, że Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści zaproszenia do złożenia oferty.

1. Jakie kotły są zamontowane w istniejącej kotłowni i z którego roku pochodzą?

Odpowiedź: W istniejącej kotłowni są następujące kotły: 1 szt. kocioł parowy Viessmann typ vitomax 200 HS wydajność 900kg/ pary/h; 3 szt. Wiesman typ Vitoplex wydajność 1100 kW każdy. Rok produkcji kotłów – 2008.

2. Jaka jest moc całkowita kotłowni?

Odpowiedź: 3300 kW dla potrzeb c.o. oraz cwu, 900 kg/h pary.

3. Jakie jest zapotrzebowanie ciepła dla potrzeb c.o., c.w.u., wentylacji/klimatyzacji?

Odpowiedź: Zapotrzebowanie ciepła: centralne ogrzewanie 2454189 W, ciepła woda 543000 W, na potrzeby własne kotłowni 310 kW.

4. Czy pomieszczenie kotłowni spełnia warunki określone aktualnymi przepisami (w tym p.poż.), czy modernizacja wymaga prac budowlanych?

Odpowiedź: Warunki zgodne z przepisami. Modernizacja nie wymaga prac budowlanych.

DYREKTOR
Mirosław Ślifirczyk